
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

OD DÜSSELDORFA DO DÜSSELDORFA 

Čarobnost ter romantika, ki jo doživi popotnik na rečnih križarjenjih, je nekaj posebnega. Reka Ren velja za eno 
najpriljubljenejših rek za rečna križarjenja in ji ni para v svetu. Da bo romantika še popolnejša, smo izbrali čas pred 
BOŽIČEM, ko se bo naša ladja RIVER DIAMOND s 4****+ zaustavila v petih manjših in večjih nemških mestih, ki se v 
prednovoletnem času rada pohvalijo s prekrasnimi božičnimi sejmi, ki so postali prava turistična privlačnost in ki, 
skupaj z domačini, ustvarijo skoraj pravljično vzdušje, ki ga je preprosto treba doživeti. Kratka leta od Gradca do 
Frankfurta in do Düsseldorfa, kjer se bomo vkrcali na ladjo, na kateri bomo preživeli pet prekrasnih zimskih dni. 
Nenaporno, zanimivo in primerno za pare in družine. Doživite ves čar najlepših božičnih sejmov v izbranih nemških 
romantičnih mestih in to iz udobja luksuzne rečne ladje! 

PROGRAM POTOVANJA - KRIŽARJENJA 

1. DAN: LJUBLJANA – MARIBOR – GRADEC - FRANKFURT – DÜSSELDORF 
Zjutraj bo prevoz iz Ljubljane do Maribora in Gradca, od koder bomo dopoldan poleteli do Frankfurta in dalje do 
Düsseldorfa. Po pristanku in opravljenih obmejnih formalnostih bo transfer do pristanišča v mestu Düsseldorf in 
vkrcanje na ladjo »River diamond« ter nastanitev v izbranih kabinah. Preostanek dneva bo prost za prve sprehode po 
mestu. Večerja na ladji in nočitev (V). 

2. DAN: KOBLENZ 
Ladja bo ponoči in dopoldan plula po reki Ren in okrog poldneva boste lahko uživali v križarjenju po najlepšem delu 
reke Ren pri Lorely.  Zgodaj popoldne bomo pristali v mestu Koblenz, enem lepših romantičnih nemških mestec. 
Koblenz so ustanovili stari Rimljani leta 8 pr.n.št in ime mesta izvira iz latinske besede Confluentes, saj se nahaja na 
sotočju rek. Sprehod in ogled mesta, ki bo v tem predbožičnem času lepo okrašeno. Po končanem ogledu bo čas za 
sprehode in samostojno odkrivanje mesteca. Zvečer bo ladja izplula proti Mainzu. Nočitev (Z,K,V). 

3. DAN: MAINZ in RUDESHEIM 
Zjutraj bo ladja priplula v mesto Mainz in bo v pristanišču zasidrana do popoldneva. Mainz, ki ga Francozi imenujejo 
Mayence, se nahaja na zahodnem bregu reke Ren in je glavno mesto nemške zvezne dežele Porenje-Pfalška in ima 
dobrih 200.000 prebivalcev. Mesto so leta 13/12 pr.n.št. ustanovili Rimljani kot vojaško postajo Moguntiacum, ki je 
obvladovala zahodni breg Rena na najbolj severni meji Rimskega cesarstva. Mesto slovi po tem, da so v njem na začetku 
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leta 1450 natisnili prve knjige na tiskarski stiskalnici s premičnimi kovinskimi črkami, ki jo je leta 1439 izumil Johannes 
Gutenberg. Univerza v Mainzu, ustanovljena leta 1477, zdaj nosi njegovo ime. Dopoldanski sprehod po mestecu in 
kosilo na ladji, ki bo ob 15. uri izplula. Čas za siesto in ob 17. uri bomo prispeli v še eno lepo porensko mesto Rudesheim, 
ki velja za eno največjih turističnih atrakcij v Nemčiji. Reka Ren in njen kanjon, vinogradi nad reko in mesto tvorijo 
edinstveno turistično celoto, ki je prav tako pod zaščito UNESCA. Kraj so najprej naselili Kelti, sledila so številna ljudstva, 
med katerimi so najpomembnejši Rimljani in Franki. Popoldanski sprehod po mestecu pred in lahko tudi po večerji na 
ladji. Nočitev (Z,K,V). 

4. DAN: RUDESHEIM in KŐLN 
Sproščeno dopoldne na ladji in opazovanje pokrajine na bregovih reke, medtem ko bomo pluli proti mestu Köln, kjer 
bomo pristali ob 14.30 in popoldne preživeli v tem zanimivem mestu. Köln se nahaja na bregovih reke Ren in mesto je 
poleg katedrale poznano tudi po eni najstarejših in največjih univerz v Evropi. Mesto so ustanovili Rimljani v 1. st.n.št. 
in ga imenovali Colonia Claudia Ara Agrippinensium in mesto je bilo glavno mesto rimske province Germania Inferior 
in sedež vojaške oblasti vse do zasedbe Frankov leta 462. V srednjem veku je mesto postalo eno pomembnejših 
trgovskih središč in mest Hanseatske lige. Danes je kulturna prestolnica Porenja in eno najlepših mest v Nemčiji. 
Ogledali si bomo znano katedralo v mestu Köln in največji poudarek bo na božičnih sejmih. Ob 20. uri bo ladja izplula 
v smeri Düsseldorfa. Večerja in nočitev na ladji (Z,K,V). 

5. DAN: DÜSSELDORF – FRANKFURT – GRADEC – MARIBOR - LJUBLJANA 
Po zajtrku se bomo izkrcali z ladje in se podali na poldnevni ogled mesta Düsseldorf, ki je glavno mesto nemške zvezne 
države Severno Porenje-Vestfalija in gospodarsko središče Nemčije. Mesto se razprostira ob reki Ren ter šteje okoli 
600.000 prebivalcev in je po velikosti sedmo mesto v Nemčiji. Mesto je znano po številnih prireditvah ter tudi po svoji 
modi in sejmih, ki jih vsako leto obišče na milijone obiskovalcev. Sprehod po mestu in nekaj prostega časa na božičnih 
sejmih, nato pa prevoz na letališče ter polet do Frankfurta in dalje do Gradca. Sledil bo samo še prevoz do Maribora in 
Ljubljane (Z). 

 

ROK ZA PRIJAVE: 3 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 1.590 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Ljubljane, Maribora do letališča v Gradcu in nazaj, letalsko karto na relaciji Gradec – 
Frankfurt – Düsseldorf in nazaj, vse letališke, varnostne in RSF takse, ki na dan 15.5.2025 znašajo 156 EUR, križarjenje 
z rečno ladjo RIVER DIAMOND s 4****+ in nastanitvijo v dvoposteljnih zunanjih kabinah na osnovni palubi na osnovi 
polnih penzionov (doplačilo za kabino na srednji palubi in s francoskim balkonom je 190 EUR po osebi), prevoze prvi in 
zadnji dan po programu, vodene sprehode po mestih, kjer bo ladja pristala, prireditve na ladji, pristaniške takse, koktajl 
dobrodošlice, kapitanovo večerjo, slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov 
in DDV.  

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za osebje na ladji. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 1.690 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih je 1.790 EUR in pri najmanj 10 
potnikih je 1.890 EUR. 


